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Ata da 46ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, realizada 

no dia 26/08/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto de Souza 

Maynart – Presidente, Marcio Gleibisson Silva Passos – Vice-Presidente, Eiarle de Jesus 

Santos 1º Secretário, Pedro Mauro Dos Santos 2º Secretário, Alon Cardoso De Santana 

Filho, Darcilene dos Santos, Sheyla Rose Costa Andrade, Félix Burmês Nascimento 

Conceição e Gildo Moura de Souza. Havendo número legal é aberta a sessão. É lida a 

ATA da sessão anterior sendo aprovada sem emendas. Houve Inscrições ao público. 

Sequenciando é lido o Projeto de Lei de Nº 27/2021 -  que dispõe sobre denominação 

da Travessa Carlos de Araújo Guimarães de autoria do vereador Felix Burmês. 

Sequenciando é lido os pareceres jurídicos de Nº27/2021 referente ao Projeto de Lei 

de Nº25/2021 e parecer de Nº28/2021 referente ao Projeto de Lei de Nº26/2021. 

Sequenciando é lido a declaração da 3ª CIPM – Terceira Companhia independente de 

Policia Militar.  Sequenciando é lido a indicação de Nº09/2021 de autoria do vereador 

Alon e a indicação de Nº41/2021 de autoria do vereador Eiarle. Em sequência foi lida a 

indicação de Nº21/2021 de autoria do vereador Pedro Mauro. Sequenciando O Presidente 

coloca para votação pela comissão de justiça o Projeto de Lei de Nº25/2021 de autoria 

do vereador Eiarle – “que da denominação a Rua Juarez Lima da Silva, a via não 

nominada localizada, no loteamento novo Horizonte, no Bairro Tabuleiro. E dá outras 

providencias correlatas.” Sequenciando o parecer favorável da comissão, é colocado para 

votação de forma nominal o Projeto de Lei de Nº25/2021, sendo aprovado por 

unanimidade. Em Seguida o Presidente coloca para votação pela comissão de justiça o 

Projeto de Lei de Nº26/2021 de autoria do vereador Eiarle – “que da denominação a Rua 

Manoel Messias dos Santos, a via não nominada localizada no loteamento Novo 

Horizonte, no Bairro Tabuleiro. E dá outras providencias correlatas.” Sequenciando o 

parecer favorável da comissão, é colocado para votação de forma nominal o Projeto de 

Lei de Nº26/2021, sendo aprovado por unanimidade. Sequenciando é franqueada a 

palavra ao Jovem Jeffeter que cumprimenta a todos os presentes e agradece ao vereador 

Felix pela indicação feita para a criação de um quebra mola, o mesmo pede a atenção dos 

vereadores e pede a vereadora Darcilene faz uma indicação verbal coletiva de autoria das 

vereadoras Darcilene e Sheyla costa para que faça a criação de um parlamento jovem na 

cidade. No propósito de aproximar a câmara de vereadores a comunidade, cada vez mais. 
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O presidente faz relatos sobre o direito das Mulheres, principalmente na política, um dos 

assuntos estudados no 05º Curso de aprimoramento de agentes Públicos em que 

participou juntamente com o vereador Eiarle e Marcio. É aberta as inscrições aos 

vereadores. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Pedro que cumprimenta a 

todos e relata sobre a importância das cotas conquistadas pelos menos favorecidos, devido 

a muitos conflitos do passado. Algo que hoje a sociedade tenta reparar através também 

das cotas. O mesmo faz esclarecimentos e explicações sobre a distribuição das sextas 

básicas e alguns assuntos abordados na sessão anterior. Sequenciando é franqueada a 

palavra a vereadora Darcilene que cumprimenta a todos e faz relatos sobre a sua luta e a 

de seus familiares para ter acesso à educação, e faz uma indicação verbal conjunta de 

autoria da vereadora Sheyla e Darcilene para que o poder executivo faça a criação 

de um parlamento jovem na cidade, no propósito de aproximar a câmara de 

vereadores á comunidade. Sequenciando é franqueada a palavra a vereadora Sheyla que 

cumprimenta a todos e parabeniza ao vereador Pedro pela sua fala e posicionamento sobre 

as cotas conquistadas com tanto sacrifício pelos menos favorecidos e faz explanações 

sobre o assunto abordado. A mesma parabeniza ao Jovem Jeffeter pela participação e da 

importância da participação da comunidade. O presidente faz relatos sobre a condição 

financeira da Câmara que se encontra apertada devido a oportunidade dada aos vereadores 

de ida aos cursos de capacitação, relata também a interrupção das transmissões das 

sessões, por conta do cancelamento do contrato devido à falta de prestação de Serviço e 

situação financeira da Câmara. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Alon 

que cumprimenta a todos e explana sobre sua indicação, o mesmo faz indicação verbal 

solicitando que seja passada a máquina nos povoados sapé, curral do meio, Boa Fé e lagoa 

dos Mastros, de aldeia até areias, visto que a máquina ainda não passou por lá. 

Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Félix Burmês, que cumprimenta a todos 

e agradece ao jovem Jeffeter pela ajuda e participação. Sequenciando é franqueada a 

palavra ao vereador Marcio que cumprimenta a todos e faz a leitura de alguns artigos da 

Constituição Federal, e faz explanações e relatos sobre a necessidade das Leis e cotas, e 

da necessidade de mecanismos para incentivar a participação de todos, sem exceção. 

Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Eiarle que cumprimenta a todos e relata 

sobre a conversa que teve com a Deputada kitty lima onde a mesma ficou de enviar 

https://www.google.com/search?sxsrf=AOaemvKuVYrQ-4f8xkzT7rnjFfW5MBHuqQ:1630438995695&q=deputada+kitty+lima&spell=1&sa=X&ved=2ahUKEwip7anJgtzyAhVaD7kGHVBmDLQQkeECKAB6BAgBEDU
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emendas ao município para resolver a questão dos animais de rua, assim que o poder 

executivo conseguir um local adequado para estes animais. O mesmo agradece ao poder 

executivo pelo atendimento a indicação de Nº39/2021, explana também sobre assuntos 

abordados no curso de capacitação em que participou, e sobre as cotas em que é a favor 

com exceção de cotas políticas. A vereadora Sheyla pede aparte e relata que é a favor das 

cotas sim, mas não de cotas na política. Em sequência o vereador Eiarle fala da 

dificuldade que enfrentou para ter acesso à educação pública de qualidade. Informa 

também aos vereadores que o sistema INTERLEGIS já está disponível a todos os 

vereadores. Não havendo, mais nada a tratar, o presidente declara encerrada a sessão, da 

qual para constar, eu ________________________________________________ lavrei 

a ata. 

 

 

_____________________________________________ 

Presidente 


